

为职业健康添彩 为健康中国加油

职业健康的防治工作在于基层、一线，首先只有不断提高基层员工的文化素养、职业病防治要领，员工的职业病防治意识提高了，才能全面杜绝职业病的发生；其次就是职业健康防治工作的不断投出。企业发展的再好，员工健康应放在首位，只有不断加大员工健康投入、劳保防护用品投入、健康检测投入，并落实到位，员工的健康工作才能持续提高；最后就是自下而上的层层监管，严格按照双重预防机制夯实责任、层层落实才能确保企业良性发展。



为推进企业及用人单位职业卫生健康建设，深入贯彻落实《职业病防治法》，为企业职工进一步普及职业病防治知识，提高劳动者职业健康素养水平，于田县卫健委牵头组织县疾控中心工作人员和卫生监督所执法人员于2023

年8月20日主要对存在职业危害因素可能性较大的新疆三龙建设有限责任公司、于田县英吾斯坦建材加工有限责任公司、于田县东山矿业有限责任公司、新疆德坤励合建材有限公司等4家企业进行宣传及监督检查。



通过这次活动对128名职工人员开展职业健康宣传的同时对存在的问题提出要求立即整改以及执法，有效达到各企业制定有职业卫生相关管理制度、职业病危害防护措施，个体防护用品的配备，按时按规，定时发放员工职业健康劳动防护用品，有效防治防范职业病的发病率等效果，并号召各企业开展形式多样内容丰富的职业病防治宣传活动，营造宣传氛围，增强企业履行职业病防治管理主体责任意识，提升职工职业健康防护知识和自我保护能力。